
ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  

ХИСАРЯ 

 

Вх.№ 349 от 12.07.2024 г. 

 

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА 

от Мария Василева Шаралиева- Председател на ПК по образование, култура, 

вероизповедания, спорт, туризъм, здравеопазване, младежка и социална 

политика 

 

ОТНОСНО: Отчет за дейността на ПК по образование, култура, вероизповедания, спорт,  

  туризъм, здравеопазване, младежка и социална политика за периода от месец 

  януари – месец юни 2024 г. 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

        Представеният Ви отчет е изготвен на основание искане от председателя на Общински 

съвет Хисаря по приетия Годишен план за работата на Общинския съвет за 2024 година, 

приет с Решение № 14, Протокол № 3 от 19.12.2024 г.   

         На основание чл.21, ал.1, т.1 от ЗМСМА и в съответствие с Правилника за 

организациятаи дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с 

общинска администрация, Общински съвет Хисаря, Решение № 4, Протокол № 2 от 

22.11.2023 г. е утвърден състава на ПК по образование, култура, вероизповедания, спорт, 

туризъм, здравеопазване, младежка и социална политика. Същата е петчленна, а именно: 

         Мария Шаралиева- Председател 

         Членове: 

          1. Илияна Арабска 

          2. Борис Витев 

          3. Милена Балямска 

          4. Стефан Недевски 

 

 

         В периода м.яннуари.- м.юни 2024г. са проведени 6 /шест/ открити заседания на 

Постоянната комисия. Изказвани са становищата на комисията по всички точки от дневния 

ред, касаещи нейната дейност. 

         През отчетният период са разгледани 35 докладни записки.Всички те бяха обсъждани и 

дискутирани с необходимото професионално отношение и в някои случаи  в присъствието 

на  представители от Общинска администрация Хисаря. 

         Обсъвданите документи в отчетния период са: 

           Програма за развитие на читалищната дейност на територията на община Хисаря за 

2024г. 



          Актуализиране състава на комисия по приет Правилник за условията и реда за 

предоставяне на финансова помощ за новородено или осиновено дете  

Избор на представител в състава на определения от Кмета на Община Хисаря 

Общински съвет за намаляване на риска от бедствия. 

Приемане на Годишен план за работата на Общински съвет Хисаря за 2024 г. 

 Приемане на Отчет за изпълнение на Спортен календар на община Хисаря за 2023 г.

  

 Приемане на Отчет на Календар за културните събития на община Хисаря за 2023г. 

 Информация за работата на Общинската комисия по безопасност на движението през 

2023 г. 

 Вземане на решение от собственика на капитала на „Медицински център – I Хисаря“ 

ЕООД, ЕИК 115515046 за извършване на текущ ремонт на помещенията, предоставени под 

наем на АГЕНЦИЯ ЗА СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ. 

 Одобряване на партньорство на Община Хисаря с Агенция социално подпомагане по 

Процедура „Повишаване на капацитета на служителите на Агенция социално подпомагане 

във връзка с модернизиране на системите за социална закрила“ – Компонент 1 за 

надграждане на дейностите по управление и предоставяне на „Приемна грижа“ на областно 

и национално ниво по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027 година.  

Промяна в състава на Съвета по въпросите за социалните услуги в община Хисаря. 

Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба за подпомагане на 

социално слаби граждани от бюджета на община Хисаря. 

Приемане на Анализ на потребностите от подкрепа на децата и учениците в община 

Хисаря. 

Приемане на Годишна програма за развитие на туризма в Община Хисаря през 2024 

г. с план - сметка за набирането на средства за развитието на туризма и тяхното разходване 

за 2024 г. 

Приемане на Програма за управление на община Хисаря за Мандат 2023-2027 г. 

Приемане на  Календар на Културните събития на Община Хисаря за 

2024г.                         

Проект на Спортен календар на Община Хисаря за 2024 г.                           

Отпускане на еднократни парични помощи на социално слаби граждани от бюджета 

на община Хисаря. 

Приемане на отчет за дейността по развитието на социалните услуги в община Хисаря 

през 2023 г. 

Приемане на Годишен отчетен Доклад за 2023 г. за наблюдение изпълнението на 

Плана за интегрирано развитие на община Хисаря 2021-2027 г. 

Отчет за работата на комисията по предотвратяване на противообществените прояви 

на малолетните и непълнолетните за 2023 г.в община Хисаря. 



Информация за дейността и мерки на РСПБЗН-Хисаря във връзка с предстоящия 

летен пожароопасен период – 2024 г. 

Информация за състоянието на материалната база на читалищата на територията на 

община Хисаря и Информация за състоянието на библиотечния фонд към библиотеките, 

където има. 

Отчет-анализ за дейността на РУ на МВР - Хисаря за 2023 г. по предотвратяване и 

разкриване на престъпления на територията на община . 

 Приемане на общинска програма за Закрила на детето за 2024 г. 

Отчет за работата на Археологически музей в гр.Хисаря за 2023 г. и приемане план за 

дейността му за 2024 г. 

Кандидатстване по конкурс за финансиране на проекти на тема: „Изграждане на 

достъпна архитектурна среда на културни, исторически, спортни обекти за хора с 

увреждания“, финансирани от Агенция за хората с увреждания.. 

Приемане на Правилник за изменение и допълнение на Правилник за организацията и 

дейността на Общински съвет Хисаря, неговите комисии и взаимодействието му с Общинска 

администрация./приет с Решение № 32, Протокол № 4 от 23.01.2024 г. от ОбС Хисаря/ 

Готовността на община Хисаря за летния сезон. 

Приемане на отчет за изпълнение на Годишния план на дейностите за подкрепа за 

личностно развитие на децата и учениците в община Хисаря през 2023 год. 

Определяне на представител на Община Хисаря в редовно годишно общо събрание на 

акционерите на „УМБАЛ – Пловдив“ АД, насрочено за 12.06.2024г. и 

упълномощаване  относно начина на гласуване по проекторешенията, включени в дневния 

ред. 

Откриване на втора целодневна смесена група към Общинска детска градина „Мечта“ 

с. Красново за учебната 2024/2025 год. 

Определяна на цена за еднократно ползване на имот „Летен театър“, находящ се в 

парк „Мир и дружба“ в гр. Хисаря, за провеждане на театрална постановка. 

Приемане на общински план за действие за периода 2024 – 2027г. в изпълнение на 

Областната стратегия за равенство, приобщаване и участие на ромите 2021 – 2030 година 

Отчет за дейността в читалищата, намиращи се на територията на община Хисаря през 

2023 г. 

Отпускане на еднократна финансова помощ на социално слаби граждани от бюджета 

на община Хисаря. 

Комисията работи в добър синхрон и се обсъждат детайлно материалите. Работата на 

членовете на комисията се отличава с добронамереност и прецизност към разглежданите 

проблеми, поставяни са и въпроси до изясняване на определен въпрос.Решенията на 

Комисията в по- голям процент се вземат с пълно единодушие, но има и случаи на различно 

гласуване по време на разглеждането на конкретни докладни. 

Във връзка с гореизложеното, предлагам да приемете следния 



П Р О Е К Т    З А    Р Е Ш Е Н И Е: 

 

 На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, 

О Б Щ И Н С К И     С Ъ В Е Т      Х И С А Р Я 

Р Е Ш И: 

Приема отчета за дейността на ПК по образование, култура, вероизповедания, спорт, 

туризъм, здравеопазване, младежка и социална политика за периода месец януари- месец 

юни 2024 г. 

 

С уважение,/п/ 

Мария Шаралиева 

Председател на ПК по образование, култура, вероизповедания, спорт, туризъм, 

здравеопазване, младежка и социална политика 


